



# Résultats au 30 juin 2012



Le conseil d'administration s'est réuni le 21 septembre 2012 sous la présidence de Philippe Brégi et en présence des commissaires aux comptes. Il a examiné et arrêté les comptes consolidés au 30 juin 2012. Les commissaires aux comptes ont effectué la revue limitée desdits comptes et leur rapport sera émis conformément aux dispositions légales.

## RESULTATS SEMESTRIELS

En millions d'euros, IFRS	1 <sup>er</sup> semestre 2012	2 <sup>ème</sup> semestre 2011	1 <sup>er</sup> semestre 2011
Chiffre d'affaires	13,0	12,7	14,2
Résultat opérationnel	(0,6)	0,4	0,4
Résultat net	(0,5)	0,8	(0,1)

Commentant ces résultats semestriels, Philippe Brégi déclare : « au cours de l'exercice 2011, toutes les unités opérationnelles du groupe Egide avaient eu un résultat positif. La forte disparité de l'évolution du chiffre d'affaires par unité au cours du 1<sup>er</sup> semestre 2012, avec notamment la sévère baisse des ventes d'Egide SA, n'a malheureusement pas permis de maintenir cette tendance. Malgré la bonne orientation générale du marché militaire et spatial, Egide SA a souffert de la très forte baisse de l'activité de son principal client infrarouge à l'exportation. Ceci n'a pu être compensé par le secteur télécoms qui tarde à redémarrer. »

## ANALYSE PAR FILIALE

CA (en millions d'euros)	1 <sup>er</sup> semestre 2011	2 <sup>ème</sup> semestre 2011	1 <sup>er</sup> semestre 2012	Variation S1-12/S1-11
Egide SA	9,7	8,0	7,4	- 24 %
Egide USA	3,4	3,4	4,2	+ 24 %
Egide UK	1,0	1,1	1,2	+ 20 %
Egima	0,1	0,2	0,2	NS
<b>Chiffre d'affaires total</b>	<b>14,2</b>	<b>12,7</b>	<b>13,0</b>	<b>- 8 %</b>

La perte opérationnelle d'Egide SA est de 0,9 million d'euros alors que toutes les filiales affichent un résultat opérationnel positif de 0,1 million d'euros chacune.

Philippe Brégi précise : « les frais fixes importants de l'entité française, inhérents à son activité, ne lui permettent pas d'être à l'équilibre au regard du niveau de ses ventes au cours du semestre. Les filiales américaine et anglaise demeurent positives, leur niveau d'activité étant resté suffisant pour absorber les frais fixes. La filiale Egima, dont les locaux et équipements sont loués, ne pèse plus sur les résultats du groupe. La perte opérationnelle du semestre est ainsi de 0,6 million d'euros. Le résultat financier, qui a bénéficié de gains de change, est positif de 0,1 million d'euros, conduisant à un résultat net de - 0,5 million d'euros. »

## PRINCIPAUX ELEMENTS DU BILAN CONSOLIDE

Au 30 juin 2012, la trésorerie disponible est de 1,9 million d'euros. Le besoin en fonds de roulement est d'environ 46 jours de chiffre d'affaires. Les capitaux propres s'élèvent à 5,2 millions d'euros. L'endettement total est de 4 millions d'euros, dont 2,5 millions d'euros d'affacturage. Il comprend un emprunt de 1,2 million d'euros souscrit par Egide USA pour le rachat de son bâtiment industriel.

## PERSPECTIVES

La crise économique mondiale continuera de peser sur l'environnement industriel dans lequel évolue Egide, notamment celui de son entité française. En effet, si le domaine militaire et celui de la sécurité devraient rester plus ou moins stable, le secteur des télécoms, même s'il offre des perspectives plus favorables sur 2013, pourrait encore se dégrader jusqu'à la fin de l'année. Ce nouveau retard dans le redémarrage des télécoms impactera le chiffre d'affaires du groupe au second semestre et par là même pèsera sur sa trésorerie.

Afin de limiter les conséquences de cette baisse d'activité sur les résultats et les disponibilités du groupe, des mesures seront prises chez Egide SA afin d'adapter la capacité de production à la sous-activité ponctuelle, notamment par le recours à une semaine d'activité partielle en octobre et par une redéfinition organisationnelle permettant de réduire le nombre d'indirects. En ce qui concerne Egide USA et Egide UK, les perspectives commerciales et industrielles pour la fin de l'année devraient permettre aux filiales de maintenir les performances réalisées au cours du premier semestre 2012.

Philippe Brégi conclut : « l'année 2012 aurait pu être une année de reprise au niveau de l'économie mondiale ; elle s'apparente plutôt à une année de transition. L'augmentation de capital décidée fin 2011 et réalisée en ce début d'année, dont l'un des objectifs était de sécuriser la trésorerie pour le cas où la crise durerait, permet actuellement de supporter les effets de cette crise sur les finances du groupe. »

## CALENDRIER FINANCIER

Publication du chiffre d'affaires du 3<sup>ème</sup> trimestre : 5 octobre 2012 - 07:00 (CET)

Retrouvez toute l'information sur Egide : [www.egide.fr](http://www.egide.fr)

Egide a renouvelé sa qualification OSEO d'entreprise innovante le 11 juin 2012  
Système de management qualité et environnement certifié ISO 9001:2008 et ISO 14001:2004

### Contact

- ▶ **EGIDE** - Direction Financière - Philippe Lussiez - +33 1 30 68 81 00 - [plussiez@egide.fr](mailto:plussiez@egide.fr)
- ▶ **FIN'EXTENSO** - Relations Presse - Isabelle Aprile - +33 1 39 97 61 22 - [i.aprile@finextenso.fr](mailto:i.aprile@finextenso.fr)

EGIDE est coté sur NYSE Euronext Paris™ - Compartiment C - ISIN : FR0000072373 - Reuters : EGID.PA - Bloomberg : GID